

## 防控 新型冠状病毒感染的肺炎疫情

## 将疫情防控工作落实落细

市领导深入一线督查

本报讯 2月3日，市人大常委会党组书记、副主任、市总工会主席陈红日先后来到市疫情防控指挥部、市委党校集中隔离区和市卫健委机关，看望慰问疫情防控一线工作人员。

每到一处，陈红日向坚守疫情防控一线的工作者致以亲切问候，感谢他们在党和人民最需要的关键时刻，义无反顾地坚守工作岗位，叮嘱他们要做好自我防护，鼓励广大职工群众万众一心、众志成城，坚决打赢疫情防控阻击战。

截至2月3日，我市各级工会发放防疫慰问金、慰问物资共计107.9万元。

又讯 当日，副市长邹菊芳深入桑植县部分乡镇、村庄以及集中隔离备选点，就抗疫措施落实情况进行督查，看望慰问奋战在一线的工作人员。

邹菊芳先后到桑植县高速出口临时检测点、洪家关确诊病例密切接触者家中以及集中隔离备选点等地。她认真查看了人员出入登记台账，详细了解重点人员居家隔离、医学隔离以及集中隔离备选点入住环境等情况。邹菊芳向奋战在疫情防控一线的工作人员表示感谢和慰问，叮嘱他们加强自我防护，确保自身安全。

邹菊芳指出，当前正处在疫情防控的关键期，大家一刻也不能放松。县各级各部门要科学有效应对疫情，加强联防联控，加强公共场所的卫生消毒、环境清洁；要抓好重点区域、重点部位、重点环节防控工作，对涉鄂和可能与其有接触的人员进行跟踪

排查、全面防控，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗；要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，联防联控、群防群治，切实将疫情防控工作落实落细，齐心协力打赢疫情防控阻击战。

又讯 2月4日下午，副市长邹菊芳带领市卫健委、市疾控中心有关人员到张家界市人民医院东区，看望慰问奋战在一线的医务人员，调度指导医疗救治工作。

在听取市人民医院相关情况汇报后，邹菊芳对市人民医院前段时间开展的救治工作和第一时间落实省委书记杜家毫在市州委书记视频会议上的要求，完成东区发热门诊和隔离病区调整，扩大收治规模到150人以及采取措施缩短确诊时间等工作给予了高度肯定。

就下一阶段的救治工作，邹菊芳要求，关心医务人员身体健康，科学调配防护物资，优化轮班换岗机制，避免医务人员过度劳累，确保医务人员零感染；科学制定应急预案，做好人员调配，把精兵强将安排到防控一线；加强医患心理干预和疏导，有针对性地做好人文关怀；与市疾控中心无缝对接，学习借鉴外地先进经验，本着实事求是的原则，尽可能缩短确诊时间；落实“四集中”要求，加强与省级专家的沟通，全力以赴救治患者，不断提升救治水平，确保患者零死亡。

(本报记者 宁惠 唐晴 秦勤)

## 慈利县出台八项措施激励干部在疫情防控中冲锋在前

## 将严肃问责不敢担当落实不力等行为

本报讯 2月3日，记者从慈利县委组织部获悉，该县出台了八条措施，激励全县各级党组织和广大党员干部冲锋在前、担当作为，主动迎战疫情、全力防控疫情、坚决战胜疫情。

措施规定，该县将实时记录、跟踪管理战斗在疫情防控一线干部的工作表现，其中表现特别突出的干部可火线提拔、破格提拔，并将拓宽疫情防控一线干部的晋升通道，表现特别突出的乡镇事业单位干部，可直接提拔到县直事业单位任职；表现特别突出的乡镇站所负责人、优秀村(社区)支部书记、大学生村官，在三类人员比选中可适当加分，同等条件下优先选拔；表现特别突出的公务员，可优先晋升职级；表现特别突出的事业单位人员，在职称评审时优先推荐、岗位推荐中优先聘用；并将增加从村(社区)干部中定向招录

公务员和事业人员计划。

措施还规定，疫情防控一线表现特别突出的优秀青年可及时纳入村(社区)两委班子；表现特别突出的群众可及时吸收入党。同时，记者从措施中了解到，慈利县将大力表彰疫情防控一线的先进典型，并将把关心关爱疫情防控一线工作人员落到实处。目前该县已从县管党费中先期划拨100万元疫情防控专项经费，其中50万元用于购买防控物资，50万元用于慰问一线单位和防疫人员。

此外，措施规定，坚决杜绝疫情防控工作中的形式主义、官僚主义，切实为疫情防控一线单位减负。并将严肃问责疫情防控工作中不敢担当、落实不力、弄虚作假、失职渎职等行为。

(本报记者 宋世秀  
通讯员 朱利明)

## 桑植县民族中医院：

## 免费推出中药汤剂助抗疫

本报讯 2月3日清晨，桑植县民族中医院药剂楼内，弥漫着浓浓的中药芳香，热气腾腾的制药室内，工作人员正有条不紊地紧张工作。

我们每天从早上7点开始熬制，以便广大患者和人民群众早点饮用上中药汤剂。该院中药剂科长莫宏亮介绍。

为提高广大群众自身抵抗力，降低感染性发生率，全力阻击疫情，从1月23日起，桑植县民族中医院就紧急调用中药库存，在院内设置中药汤剂免费饮用点两处，每天两次免费为附近群众及患者发放煎煮好的中药汤剂。

免费推出中药汤剂的举措，深受广大群众欢迎。为了保障中药制剂的供应，药剂人员不辞辛劳、夜以继日进行煎制。临床第一、第二党支部、行管后勤党支部则组成党员志愿者服务队，有的在门诊大楼大厅、华佗楼

大厅为前来饮用的群众服务，给他们做一些基本的健康宣教，指导正确饮用中药汤剂；有的则走出医院，为奋战在抗疫第一线的工作人员上门送中药汤剂。

2月3日，该院行管后勤党员志愿者服务队，把200袋煎好的中药汤剂送到了正在桑植东站高速执勤的工作人员手中。现在疫情形势严峻，这个中药汤剂真是太及时了。虽然天冷，但我们的心是温暖的。一名值守人员激动地说。

一直以来，中医药以它独特的优势发挥着其它医药无可替代的作用。面对疫情，我们作为中医医院，更应该承担起社会责任，为全县的疫情防控工作作出自己独特的贡献。该院党委书记、院长罗选斌表示。

截至目前，桑植县民族中医院已累计提供免费中药汤剂1万余剂，汤剂服务近2万人次。(何秋生)

## 我市首支原创抗疫歌曲推出

本报讯 一个信仰一种力量逆着风的人，众志成城众志成城为一座江城。一个信仰一种力量逆着风的人，向世界永远地担当。2月1日，我市首支原创抗疫歌曲《逆风的人》推出。

歌曲由市文学艺术界联合会、中

共张家界市永定区委宣传部、中共花垣县委宣传部、永定区文学艺术界联合会、花垣县文学艺术界联合会、花垣县TAO音乐工作室联合出品。由我市文艺家鲁絮作词，湘西音乐人陶光荣作曲。

(本报记者 宁惠 通讯员 唐琼)

共张家界市永定区委宣传部、中共花垣县委宣传部、永定区文学艺术界联合会、花垣县文学艺术界联合会、花垣县TAO音乐工作室联合出品。由我市文艺家鲁絮作词，湘西音乐人陶光荣作曲。

(本报记者 宁惠 通讯员 唐琼)